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Resultado dos Recursos

Cargo Questão Recurso Resposta

Médico veterinário Questão 30 - Usados em redes de
maior porte, eles também estabelecem
comunicação entre duas máquinas,
com a diferença que esses
equipamentos possuem a capacidade
de escolher a melhor rota que a
informação deve percorrer entre
origem e destino, dando maior rapidez
à transmissão das informações.
Marque a alternativa CORRETA que
corresponde a um dispositivo de
conexão de rede.

(A) Roteadores.
(B) Repetidores.
(C) Firewalls.
(D) Hubs.

Recurso 1 - A PRIMEIRA PARTE DA
QUESTÃO ESTÁ INCORRETA: O
ROTEADOR É UM DISPOSITO DE REDE
QUE PERMITE INTERLIGAR REDES
DISTINTAS OU MICROS DIFERENTES A
ESTA REDE. JÁ A SEGUNDA PARTE DA
QUESTÃO VERDADEIRA "COM A
DIFERENÇA QUE ESSES EQUIPAMENTOS
POSSUEM A CAPACIDADE DE ESCOLHER
A MELHOR ROTA QUE A INFORMAÇÃO
DEVE PERCORRER ENTRE ORIGEM E
DESTINO, DANDO MAIOR RAPIDEZ À
TRANSMISSÃO DAS INFORMAÇÕES.".

QUEM TEM FUNÇÃO DE COMUNICAR
DUAS MÁQUINAS EM UMA REDE É O
HUBS. COM A FUNÇÃO DE INTERLIGAR
COMPUTADORES EM UMA REDE LOCAL,
RECEBE DADOS VINDOS DE UM
COMPUTADOR E OS RETRANSMITE
PARA OUTRA MÁQUINA.

Recurso 2 - QUESTÃO 30 - NOÇÕES DE
INFORMÁTICA. MARQUE A ALTERNATIVA
CORRETA QUE CORRESPONDE A UM
DISPOSITIVO DE CONEXÃO DE REDE.
COMO RESPOSTA A ESSA PERGUNTA
TEMOS OS HUBS, SWITCHES E
ROTEADORES QUE SÃO DISPOSITIVOS
USADOS PARA CONECTAR E
GERENCIAR O TRÁFEGO DE REDE.

Em resposta à fundamentação do
candidato, após análise desta banca
conclui-se que o recurso não assiste
ao recorrente, devido aos fatos
apresentados abaixo:
Hub – usado em pequenas redes,
este equipamento (pronuncia-se
“râbi”) encontra-se em desuso.
Serve de ponto de convergência
dos cabos de rede provenientes dos
computadores. Possui o formato de
um “estojo”, onde todos os cabos de
rede vindos dos computadores são
conectados, para que a conexão
física aconteça. Este equipamento
encontra-se em desuso, pois
quando há a recepção de dados de
um computador e transmissão para
outro computador, os demais ficam
impossibilitados de enviar
informações, sob pena de colisão.
Roteadores – usados em redes de
maior porte, eles também
estabelecem comunicação entre
duas máquinas, com a diferença
que esses equipamentos possuem
a capacidade de escolher a melhor
rota que a informação deve
percorrer entre origem e destino,
dando maior rapidez à transmissão
das informações.



NA OPÇÃO (A) HÁ A OPÇÃO
ROTEADORES E NA OPÇÃO (D) HUBS.

Diante dos argumentos
apresentados pela banca,
RECURSO INDEFERIDO.

Odontológico Questão 12 - Um dos mecanismos de
um fármaco ser capaz de exercer ação
analgésica e/ou anti-Inflamatória é a
partir da inibição da cicloxigenase
(COX). Assinale dentre as alternativas
a seguir, um fármaco que não tem
qualquer capacidade de inibição de
COX.
(Fonte: Terapêutica Medicamentosa
em Odontologia - Andrade)

(A) Dexametasona.
(B) Meloxicam.
(C) Paracetamol.
(D) Ácido acetilsalicílico.

Recurso - NA QUESTÃO NÃO HÁ
ALTERNATIVA QUE CONTEMPLE O
ENUNCIADO. O ENUNCIADO PEDE QUE
ASSINALE QUAL DOS FÁRMACOS
LISTADOS ?NÃO TEM QUALQUER
CAPACIDADE DE INIBIÇÃO DA COX? E
CITA COMO REFERÊNCIA DA QUESTÃO
O LIVRO TERAPÊUTICA
MEDICAMENTOSA EM ODONTOLOGIA,
ESCRITO POR EDUARDO DIAS DE
ANDRADE. NO MESMO LIVRO
REFERENCIADO PELA QUESTÃO, NA
PÁGINA 49, ENCONTRAMOS ?COMO
AGEM OS CORTICOSTERÓIDES?, ONDE
VEMOS QUE A DEXAMETASONA AGE DE
FORMA INDIRETA NA INIBIÇÃO DA COX.
NAS PÁGINAS 46, 47 E 49,
ENCONTRAMOS QUE O ÁCIDO
ACETILSALICÍLICO, O MELOXICAM E O
PARACETAMOL, RESPECTIVAMENTE,
TÊM AÇÃO DIRETA SOBRE A COX.
CONSIDERANDO QUE O ENUNCIADO
PEDE QUAL ?FÁRMACO NÃO TEM
QUALQUER CAPACIDADE DE INIBIÇÃO
DA COX?, A QUESTÃO DEVE SER
ANULADA, POIS A DEXAMETASONA (A)
TEM AÇÃO INDIRETA NA INIBIÇÃO DA
COX, ENQUANTO O MELOXICAM (B), O
PARACETAMOL (C) E O ÁCIDO
ACETILSALICÍLICO (D) TÊM AÇÃO DIRETA
NA INIBIÇÃO DA COX.

Após criteriosa análise por parte
desta banca, concluiu-se que o
recurso não assiste ao requerente.
Com base no exposto a seguir:

O fármaco mencionado faz parte do
grupo farmacológico de inibidores
da fosfolipase A2, não há na
literatura qualquer menção de ação
deste grupo na cicloxigenase
(COX). As ações da enzima inibida
por este fármaco não fazem parte
do descrito no enunciado.

Com base no descrito a banca
decidiu por RECURSO
INDEFERIDO.


